Qfua 2°

2.1 a) Na yapaktnpioete wg owotn (X) N AavBaopévn (A) kabBeuia amo TG MAPAKATW

TIPOTACELG:

i. 270 1OV 3Li%* TO ATOUIKO TPOXLAKO PE N = 2, £ = 0 Ko me = 0 EXEL UKPOTEPN EVEPYELQ

artd o Tpoxlako pen=2,8 =1 kot me = 0.

ii. To otolyelo, To Atopo Tou omoiou otn BepeAuwdn tou Katdotaon SlaBETeL 7 p

nAektpovLa, avikel otnv 3" mepiodo katotnv 13" (I11A) opada tou Meplodikou Mivaka.

ili. Av oe 6oyxelo otaBepol Gykou OTo Omoio £XEL amoKaTAoTAOEL N Loopportia:

H.0(l) = H,0(g), eAattwooupe Tn Beppokpacia, N LOOPPOTILA LETATOTIIETAL TTIPOG T

Se€la.

iv. Yoatwko dtaAupa davoAng (CsHsOH) €xel pH > 7 otoug 25 °C. (uovadeg 4)

B) Na attloAOYNOETE TIC AMAVTNOELS 0OC. (LOVASEC 8)

2.2 3to OXoAKO epyaoctiplo Quolkwv
Ermotnuwyv pla opada pabntwv uhomnoinoe
éva Melpapa XNULKAG KWVNTIKAG, KAVOVTOG
Xpron NG TMEPAUATIKAG Sdtaéng mou
napoucotaletat  oto  Suthavd  oxnua.
Mpayuatomnoinoe 3 melpduata ota omnoia
KaTEypade ToV OYKO TOU TapayouevVoU Ha,
o€ TaKTA

XPOVIKQ Slaotiuarta,

XPNOLUOTIOLWVTAC TTAvVTaA Mepiooela Tatviog LeTaAA kol Mg oe StaAupa HCl kal TIg mapakaTw

ouVONKeC:
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1° Neipapa: éAaocpa Mg, 10 mL StaAvpatog HCI 1 M, Beppokpaacia 20 °C.

2° Neipapa: Ehacpa Mg, 5 mL dtaAbpatog HCI 2 M, Beppokpacia 20 °C.

3° Neipapa: pwviopata Mg, 8 mL StaAupatog HCl 2,5 M, Beppokpacia 25 °C.



Me Bdon ta MEWPAPATA OUTA OL HaBONTEG
Katéypadav TIG mopaTtNPOUEVEG TIUEG TOU

TIAPOYOUEVOU  OYykou  udpoyovou Kot

oxedlaoav TG YpadLKEC TIAPACTACEL TIOU

daivovtat oto Suthavo Saypappa.

a) Na avtiotolioete ta newpapata 1, 2 kat 3

ME TG KauTUAegg |, Il kau lll. (uovadeg 3)

B) Zta 3 mepdpata va dtataete kata ¢pOivouoa oELpA TNV aAPXLKr TaXUTNTA TG avtidpaong
(uovada 1) kol Tov OyKo Tou mapayopevou H; petpnuévo os STP ouvbnkeg (uovada 1). Na
OLTLOAOYINOETE TNV ATIAVINOK 00C. (LOVASEC 8)
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